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会 議 に 付 し た 事 件 

 

議案第９号 令和５年度多良木町介護保険特別会計補正予算（第２号） 
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開議の宣告 

（午前 11 時 00 分開議） 

○議長（ 佐信行君） ただいまの出席議員は 10 名です。全員出席ですので、会議は成立して

おります。 

なお、説明員の会計管理者 木下孝二君から欠席届が出ております。その他は全員出席で

ございます。 

ただいまから、令和 5年度第 3回多良木町議会（7月会議）を開きます。 

これから本日の会議を開きます。 

会議日程及び議事日程については、多良木町議会会議規則第 20 条の規定によって、配付

しておきました日程表のとおりとし、議事を進めてまいります。 

 

日程第１ 「会議録署名議員の指名について」 

 

○議長（ 佐信行君） それでは、日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。多良木町議会

会議規則第 126 条の規定により、4 番魚住憲一議員、8 番猪原清議員の両名を指名いたしま

す。 

それでは、ここで町長の提案理由の説明を求めます。 

町長吉瀬浩一郎君。 

○町長（吉瀬 浩一郎君） おはようございます。それでは私の方から、令和 5 年度第 3 回多

良木町議会（7月会議）の提案理由をご説明させていただきます。 

今回、審議をお願いいたします案件は、令和 5年度多良木町介護保険特別会計の補正予算

が 1件でございます。 

詳細につきましては、この後、担当課長の方からご説明をさせていただきますので、ご可

決いただきますようよろしくお願いいたしまして、私からの提案理由の説明とさせていただ

きます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

日程第２ 「議案第９号」 令和５年度多良木町介護保険特別会計補正予算 

（第２号） 

 

○議長（ 佐信行君） 町長の提案理由の説明が終わりました。それでは、日程第 2、議案第 9

号、令和 5年度多良木町介護保険特別会計補正予算（第 2号）を議題といたします。 

説明を求めます。新堀福祉課長。 

○福祉課長（新堀英治君） それでは、議案第 9 号、令和 5 年度多良木町介護保険特別会計補

正予算（第 2号）につきましてご説明申し上げます。 

令和 5年度多良木町の介護保険特別会計補正予算（第 2号）は、次に定めるところによる

ものでございます。 

歳入歳出予算の補正、第 1 条。既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 28 万

6,000 円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 15 億 4,682 万 5,000 円とする

ものでございます。 

今回の補正の主な内容につきましては、介護保険被保険者の死亡等による資格喪失者の保

険料還付見込額の増により、予算に不足が生じることから補正をお願いするものでございま

す。なお、詳細につきましては事項別明細書でご説明申し上げます。議案の 7ページをお願

いいたします。 

まずは歳入予算の補正でございます。款 8、繰越金、項 1、繰越金、目 1、繰越金、節 1、
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繰越金 28万 6,000円の増。今回の補正の財源として追加するものでございます。 

補正後の予算可能額は 1億 6,056万 3,000円でございます。 

次に、歳出予算の補正でございます。次のページをお願いいたします。 

それでは歳出でございます。款の 5、諸支出金、項の 1、償還金及び還付加算金、目の 1、

第 1 号被保険者保険料還付金、節の 22、償還金利子及び割引料、過誤納還付金でございま

す。28万 6,000円の増。今後還付予定の 35名分を計上しております。 

以上で説明を終わります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（ 佐信行君） 説明が終わりました。 

これから質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（ 佐信行君） 質疑なしと認めます。 

これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（ 佐信行君） 討論なしと認めます。 

お諮りします。 

本案について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（ 佐信行君） 異議なしと認めます。 

したがって、議案第 9号、令和 5年度多良木町介護保険特別会計補正予算（第 2号）は、

原案のとおり可決されました。 

お諮りします。 

本会議の会議録調整に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で、字句の整理を議長に委任

されたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（ 佐信行君） 異議なしと認めます。 

したがって、本会議の会議録調整に際し、発言趣旨に変更が及ばない範囲で字句の整理を

議長に委任することに決定いたしました。 

お諮りします。 

この後、明日から次の会議を開くまで休会としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（ 佐信行君） 異議なしと認めます。 

したがって、明日から次の会議を開くまで休会とすることに決定いたしました。 

これで本日の日程は全部終了いたしました。会議を閉じます。 

 

散会宣言  

 

 

○議長（ 佐信行君） 令和 5年度第 3回多良木町議会（7月会議）を閉じます。 

起立をお願いします。 

どうもお疲れさまでした。 

（午前 11時 07分散会） 
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